

Virtuelle ordentliche Hauptversammlung stimmt Beschlussvorschlägen mit sehr großer Mehrheit zu

 Höchste Dividendenerhöhung seit Börsengang um 25 Prozent oder 40 Cent auf 2,00 EUR beschlossen

Hannover, 04. Mai 2023

Die Hauptversammlung der Talanx AG hat mit sehr großer Mehrheit allen Beschlussvorschlägen von Vorstand und Aufsichtsrat zugestimmt, darunter dem Vorschlag zur Gewinnverwendung. Die Aktionäre beschlossen die höchste Dividendenerhöhung seit dem Börsengang der Talanx AG im Jahr 2012 – die Dividende pro Aktie steigt um 25 Prozent oder 40 Cent auf 2,00 EUR. Seit Börsengang hat Talanx die Dividende in jedem Jahr erhöht oder zumindest stabil gehalten. Bezogen auf den Durchschnittskurs des Jahres 2022 von 38,96 EUR liegt die Dividendenrendite bei 5,1 Prozent.

Der Vorstandsvorsitzende der Talanx AG, Torsten Leue, betonte auf der Hauptversammlung die sehr gute Entwicklung der Talanx Gruppe im vergangenen Jahr und im abgeschlossenen Strategiezyklus 2018 -2022: "Trotz herausfordernder Umstände wie dem russischen Krieg in Ukraine, hoher Inflation und hohen Schäden durch der Naturkatastrophen hat sich die Talanx Gruppe sehr resilient gezeigt: Die Beitragseinnahmen stiegen zweistellig auf 53,4 Mrd. EUR und das Konzernergebnis wurde auf ein Rekordniveau von 1,172 Mrd. EUR gesteigert. Unsere Eigenkapitalrendite hat sich gleichzeitig auf 12,9 Prozent verbessert. Unser Mindestziel von 5 Prozent Gewinnsteigerung pro Aktie ab 2018 haben wir mit einer jährlichen Wachstumsrate von 8,4 Prozent weit übertroffen." Mit Blick auf das laufende Geschäftsjahr ergänzte er: "Wir halten an unseren Finanzzielen für 2023 fest und erwarten ein Konzernergebnis in Höhe von 1,4 Mrd. EUR."

Die Hauptversammlung wählte zudem drei neue Mitglieder des Aufsichtsrats:

Talanx AG

Group Communications Tel. +49 511 3747-2022 E-Mail: gc@talanx.com

Investor Relations Tel. +49 511 3747-2227 E-Mail: ir@talanx.com

HDI-Platz 1 30659 Hannover www.talanx.com



Dr. Joachim Brenk ist seit 2009 Mitglied und seit 2017 Vorsitzender des Vorstands der L. Possehl & Co. mbH in Lübeck. Davor war er zwischen 2004 und 2009 Vorstandsmitglied und zuletzt Vorstandsvorsitzender der Homag AG.

Dr. Christof Günther ist seit 2012 Geschäftsführer der infraLeuna GmbH, bei der er seit 2004 beschäftigt ist. Davor war er zwischen 2000 und 2004 beim Energiekonzern E.ON in verschiedenen Führungspositionen tätig.

Dr. Sandra Reich ist selbstständige Unternehmensberaterin und war von 2009 bis 2016 Mitglied des Vorstands der BÖAG Börsen AG, zwischen 2016 und 2017 bei der Norddeutschen Landesbank Head of German Desk in Singapur und anschließend bis 2019 Direktorin des Instituts für nachhaltige Kapitalanlagen.

Die neuen Mitglieder ersetzen Antonia Aschendorf, Dr. Thomas Lindner sowie Dr. Erhard Schipporeit, die nach langjähriger und überaus erfolgreicher Tätigkeit aus dem Gremium ausscheiden. "Ich danke Frau Aschendorf, Herrn Dr. Lindner und Herrn Dr. Schipporeit sehr herzlich für ihr langjähriges, erfolgreiches Engagement für die Talanx Gruppe. Sie haben als strategische Berater und kritische Kontrolleure wichtige Meilensteine in unserer Konzernentwicklung begleitet und uns mit Rat, wertvollen Hinweisen und Empfehlungen unterstützt", sagte Herbert K. Haas, Aufsichtsratsvorsitzender der Talanx AG. "Ich freue mich gleichzeitig sehr auf die Zusammenarbeit mit Frau Dr. Reich, Herrn Dr. Brenk und Herrn Dr. Günther. Sie passen aufgrund ihrer Ausbildung, ihres beruflichen Werdegangs und ihrer derzeitigen Positionen hervorragend in das Kompetenzprofil für unseren Aufsichtsrat und werden mit ihren Fähigkeiten das Gremium bereichern."

Zum vierten Mal in Folge hielt die Talanx AG ihre Hauptversammlung virtuell ab. Aktionäre hatten die Möglichkeit, ihre Fragen online während der Versammlung im direkten Dialog mit Vorstand und Aufsichtsrat zu stellen. Insgesamt hatten sich 3.676 (3.621) Aktionärinnen und Aktionäre



angemeldet. Dies entsprach 91,57 (92,47)Prozent des stimmberechtigten Grundkapitals.

Die nächste Hauptversammlung der Talanx AG findet planmäßig am 7. Mai 2024 statt.

Über die Talanx

Talanx ist mit Prämieneinnahmen in Höhe von 53,4 Mrd. EUR (2022) und weltweit rund 24.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern eine der großen europäischen Versicherungsgruppen. Das Unternehmen mit Sitz in Hannover ist in mehr als 175 Ländern aktiv. Talanx arbeitet als Mehrmarkenanbieter mit einem Schwerpunkt in der B2B-Versicherung. Mit der Marke HDI, die über eine rund 120-jährige Tradition verfügt, ist Talanx im In- und Ausland sowohl in der Industrieversicherung als auch in der Privatund Firmenversicherung tätig. Zu den weiteren Marken des Konzerns zählen Hannover Rück als einer der weltweit führenden Rückversicherer, die auf den Bankenvertrieb spezialisierten TARGO Versicherungen, LifeStyle Protection und neue leben sowie der polnische Versicherer Warta. Ampega verwaltet als eine der größten deutschen Asset-Management-Gesellschaften die Anlagen des Talanx Konzerns und ist erfahrener Lösungsanbieter für konzernexterne institutionelle Kapitalanleger. Ratingagenturen bewerten die Talanx Erstversicherungsgruppe mit einem Finanzstärke-Rating von A+ ("strong") bei Standard & Poor's und A+ ("superior") bei AM Best. Die Hannover Rück Gruppe ist bei Standard & Poor's mit AA- ("very strong") und bei AM Best mit A+ ("superior") eingestuft. Die Talanx AG ist an der Frankfurter Börse im MDAX sowie an der Börse in Hannover gelistet (ISIN: DE000TLX1005, WKN: TLX100).

Talanx - Together we take care of the unexpected and foster entrepreneurship

Weitere Informationen finden Sie unter www.talanx.com.



Aktuelle Fotos und Firmen-Logos finden Sie unter https://mediathek.talanx.de.

Für Presseanfragen kontaktieren Sie bitte:

+49 511-3747-2020 Andreas Krosta Tel.:

E-Mail: andreas.krosta@talanx.com

Tel.: Anna Gräuler +49 511 3747-2094

E-Mail: anna.graeuler@talanx.com



Für Investor Relations kontaktieren Sie bitte:

Bernd Sablowsky Tel.: +49 511-3747-2793

E-Mail: bernd.sablowsky@talanx.com

Bernt Gade Tel.: +49 511-3747-2368

E-Mail: bernt.gade@talanx.com

Zukunftsgerichtete Aussagen

Diese Unternehmensmeldung enthält zukunftsgerichtete Aussagen, die auf bestimmten Annahmen, Erwartungen und Ansichten des Managements der Talanx AG beruhen. Diese Aussagen unterliegen daher einer Reihe von bekannten oder unbekannten Risiken und Ungewissheiten. Eine Vielzahl von Faktoren, von denen zahlreiche außerhalb des Einflussbereiches der Talanx AG stehen, beeinflusst die Geschäftsaktivitäten, die Geschäftsstrategie, die Ergebnisse, die Leistungen und die Erfolge der Talanx AG. Diese Faktoren bzw. ein Realisieren der Risiken und Ungewissheiten können dazu führen, dass die tatsächlichen Ergebnisse, Leistungen und Erfolge der Gesellschaft wesentlich von denjenigen Angaben abweichen, die in der zukunftsgerichteten Aussage ausdrücklich oder impliziert genannt worden sind.

Die Talanx AG garantiert nicht, dass die den zukunftsgerichteten Aussagen zugrundeliegenden Annahmen frei von Irrtümern sind, und übernimmt dementsprechend keinerlei Gewähr für den Eintritt der zukunftsgerichteten Aussagen. Die Talanx AG übernimmt ferner keine Verpflichtung und beabsichtigt auch nicht, diese zukunftsgerichteten Aussagen zu aktualisieren oder bei einer anderen als der erwarteten Entwicklung zu korrigieren.